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第  １  開会及び開議 

（平成２２年６月２９日午後２時２８分開会） 

○議長（越澤勝美君） ただいまの出席議員は９名であります。定足数に達しておりますので、

告示第４号をもって召集されました平成２２年館林衛生施設組合議会第１回臨時会は成

立いたしました。 

これより開会し、直ちに会議を開きます。 

 

第  ２  諸般の報告  

○議長（越澤勝美君） まず、諸般の報告をいたします。 

事務書記をして報告いたさせます。 

○事務書記（奥山浩康君） ご報告申しあげます。 

去る、４月１日、千代田町議会において、当組合議会議員の選挙が行われました。 

新たに、小林正明議員、川田延明議員が当組合議会議員となられました。 

以上で、報告を終わります。 

 

第  ３  議席の指定  

○議長（越澤勝美君） 次に、日程第１、議席の指定を行います。 

９番、小林正明君、１０番、川田延明君。 

   以上のとおり、指定いたします。 

 

第  ４  会期の決定  

○議長（越澤勝美君） 次に、日程第２、会期の決定をいたします。 

本臨時会の会期を本日１日といたしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（越澤勝美君） ご異議ないようですから、さよう決定いたしました。 

 

第   ５  会議録署名議員の指名  

○議長（越澤勝美君） 次に、日程第３、会議録署名議員の指名をいたします。 

会議録署名議員に、１番、渡辺充徳君、２番、多田善洋君を指名いたします。 

 

第  ６  議案第１０号  

○議長（越澤勝美君） 次に、日程第４、議案第１０号  監査委員の選任についてを議題とい

たします。 

提案理由の説明を願います。 

管理者、安樂岡一雄君。 
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○管理者（安樂岡一雄君）  議案第１０号  監査委員の選任について申しあげます。 

本案は、監査委員の柿沼英己君が本年３月３１日をもって辞職されましたので、その

後任として小林正明君を選任いたしたく地方自治法第１９６条第１項の規定により議会

の同意を求めるものでございます。 

よろしくご審議のうえ、ご同意くださるようお願い申しあげまして、提案理由の説明といたし

ます。 

○議長（越澤勝美君） 説明が終わりましたので、質疑を行います。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（越澤勝美君） 質疑を打ち切ります。 

  討論を行います。 

（「討論なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（越澤勝美君） 討論を打ち切ります。  

採決いたします。 

議案第 10 号を同意することに賛成の方は、挙手を願います。 

（ 挙手全員  ） 

○議長（越澤勝美君） 挙手全員。 

よって、議案第１０号は同意することに決しました。 

 

第  ７  議案第１１号  

○議長（越澤勝美君） 次に、日程第５、議案第１１号  館林衛生施設組合職員の育児休  

業等に関する条例及び館林衛生施設組合職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一

部を改正する条例についてを議題といたします。 

提案理由の説明を願います。 

管理者、安樂岡一雄君。 

○管理者（安樂岡一雄君）  議案第１１号  館林衛生施設組合職員の育児休業等に関

する条例及び館林衛生施設組合職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改

正する条例について申しあげます。 

本案は、育児休業、介護休業等育児又は家族介護を行う労働者の福祉に関する法

律の一部を改正する法律等の施行に伴う国家公務員の例により、本条例を改正しようと

するものでございます。 

主な内容といたしましては、少子化対策等の一環により職員の配偶者の就業の有無

や育児休業の取得の有無等の状況にかかわりなく、職員は育児休業をすることができる

こと、及び３歳に満たない子のある職員が当該子を養育するために請求した場合には、

時間外勤務をさせてはならないこととする等、本条例を改正しようとするものでございます。 

よろしくご審議のうえ、原案のとおり議決くださるようお願い申しあげまして、提案理由の
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説明といたします。 

○議長（越澤勝美君） 説明が終わりましたので、質疑を行います。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（越澤勝美君） 質疑を打ち切ります。 

  討論を行います。 

（「討論なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（越澤勝美君） 討論を打ち切ります。  

採決いたします。 

議案第１１号を原案どおり可決することに賛成の方は、挙手を願います。 

（ 挙手全員  ） 

○議長（越澤勝美君） 挙手全員。 

よって、議案第１１号は原案どおり可決いたしました。 

 

第  ８  管理者のあいさつ 

○議長（越澤勝美君） 以上で本日の議事日程の全部を終了いたしました。 

この際、管理者からごあいさつしたい旨、申し出がありましたので、これを許します。 

管理者、安樂岡一雄君。 

○管理者（安樂岡一雄君）  本日は館林衛生施設組合第１回臨時会を開催いたしましたと

ころ、議員の皆様方には大変お忙しい中、お集まりいただきましてありがとうございました。 

また、監査委員の選任を始め、提案をいたしました２議案とも、全会一致で可決をしてい

ただき、ありがとうございました。 

今回、千代田町より新しく小林さん、川田さん、お二人の議員さんが組合議員になられ

ました。どうぞよろしくお願い申しあげます。 

今年度、館林市、板倉町、明和町１市２町によるごみ処理共同事業の事務が、本組合

に移行し、従来のし尿処理と合わせて担当することになりました。今後とも組合運営につき

ましては、一生懸命、努力してまいりたいと考えておりますので、議員各位にもあらゆる面で、

ご指導、ご支援を賜りますよう、お願い申しあげます。 

うっとうしい季節の中、議員各位におかれましては健康に十分ご留意いただき、より一層

のご活躍をいただきますようお願い申しあげまして、簡単でございますがお礼のあいさつとい

たします。 

ありがとうございました。 
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第  ９  閉    会  

○議長 （越澤勝美君） 以上をもちまして、館林衛生施設組合議会第１回臨時会を閉会い

たします。 

ご苦労さまでございました。 

（午後２時３４分閉会） 
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平成２２年   月   日  
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